

看護学テキスト NiCE 成人看護学 成人看護技術』(第1版 第1~5刷)

■ 正 誤 表 ■

株式会社 南江堂 (2017.3)

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
7	血液ガス検査の表の上から5行目, 左から2列目	アシドーシス ← ・ PaCO <sub>2</sub> 異常で「 <u>代謝性</u> アシドーシス」 ・ HCO <sub>3</sub> <sup>-</sup> 異常で「 <u>呼吸性</u> アシドーシス」	アシドーシス ← ・ PaCO <sub>2</sub> 異常で「 <u>呼吸性</u> アシドーシス」 ・ HCO <sub>3</sub> <sup>-</sup> 異常で「 <u>代謝性</u> アシドーシス」
7	血液ガス検査の表の上から5行目, 左から4列目	アルカローシス → ・ PaCO <sub>2</sub> 異常で「 <u>代謝性</u> アルカローシス」 ・ HCO <sub>3</sub> <sup>-</sup> 異常で「 <u>呼吸性</u> アルカローシス」	アルカローシス → ・ PaCO <sub>2</sub> 異常で「 <u>呼吸性</u> アルカローシス」 ・ HCO <sub>3</sub> <sup>-</sup> 異常で「 <u>代謝性</u> アルカローシス」